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THÔNG BÁO
Về việc mất giấy chứng nhận QSDĐ của bà Lê Thị Thức

Kính gửi:	- UBND huyện Phú Lộc
- Phòng TN&MT huyện Phú Lộc
- Văn phòng ĐKĐĐ huyện Phú Lộc
[bookmark: _GoBack]- Các tổ chức tín dụng trên địa bàn huyện Phú Lộc

Ngày 12 tháng 11 năm 2018. UBND xã Lộc Vĩnh đã nhận được đơn của bà Lê Thị Thức xin xác nhận mất giấy CNQSDĐ mang tên bà Lê Thị Thức thường trú tại xã Lộc Vĩnh, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế.
Theo nội dung đơn nói trên, vào ngày 01 tháng 08 năm 2011,bà Lê Thị Thức đã được UBND huyện Phú Lộc cấp giấy chứng nhận QSDĐ tại thửa đất số 97, tờ bản đồ số43, diện tích 164,6 m², giấy chứng nhận có số phát hành : BE335400, số vào sổ cấp giấy: CH00121. Tuy nhiên, giấy chứng nhận nêu trên đã thất lạc, không đem đi cầm cố, thế chấp, chuyển nhượng, tặng cho và sử dụng và mục đích khác.
Để có cơ sở xác nhận hồ sơ xin cấp lại giấy chứng nhận quyền sở hữu sử dụng đất cho bà Lê Thị Thức, UBND xã Lộc Vĩnh xin thông báo đến toàn thể nhân dân, cơ quan tín dụng,ngân hàng hoặc các tổ chức, cá nhân có liên quan đến sự việc thế chấp, sử dụng giấy chứng nhận QSDĐ nói trên trong việc cầm cố, trao đổi, mua bán, cho thuê, chuyển nhượng, tặng cho, để biết và ý kiến phản hồi.
Mọi thông tin phản hồi của các tổ chức, cá nhân có liên quan đến sự việc nói trên đề nghị gửi văn bản về Ủy ban Nhân dân xã Lộc Vĩnh hoặc thông qua số điện thoại 0234 3872214.
Quá thời hạn 30 ngày, kể từ ngày gửi thông báo, nếu không có khiếu nại hoặc không có thông tin phản hồi, Ủy ban Nhân dân xã Lộc Vĩnh sẽ tiến hành lập thủ tục để đề nghị UBND huyện Phú Lộc cấp lại giấy CNQSDĐ cho bà Lê Thị Thức.
Thông báo này được niêm yết công khai tại UBND xã Lộc Vĩnh.
Trân trọng thông báo./.
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