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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ LỘC VĨNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:      /QĐ-UBND
	Lộc Vĩnh, ngày 04 tháng 01 năm 2024



QUYẾT ĐỊNH
Về việc triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024

ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ Nghị quyết số 02/2023/NQ-HĐND ngày 15 tháng 12 năm 2023 của Hội đồng nhân dân huyện về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024;
Căn cứ Nghị quyết số 39-NQ/ĐU ngày 21 tháng 12 năm 2023 của Đảng ủy xã Lộc Vĩnh về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024;
Căn cứ Nghị quyết số 02/2023/NQ-HĐND ngày 28 tháng 12 năm 2023 của Hội đồng nhân dân xã Lộc Vĩnh về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024;
Theo đề nghị của Văn phòng - Thống kê UBND xã.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Phân công theo dõi, chỉ đạo thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ và triển khai các giải pháp thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024, với các nội dung sau:
1. Mục tiêu: 
Tiếp tục đẩy mạnh kêu gọi đầu tư, huy động mạnh mẽ các nguồn lực, khai thác tiềm năng, lợi thế của địa phương để phát triển lĩnh vực du lịch là ngành thế mạnh; tăng cường thực hiện một số giải pháp nhằm hỗ trợ, khuyến khích các cơ sở công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp mở rộng quy mô sản xuất, tạo ra sản phẩm có chất lượng, thương hiệu trên thị trường, đặc biệt là các sản phẩm OCOP. Tập trung chỉ đạo đẩy mạnh công tác đào tạo nghề, giới thiệu và giải quyết việc làm, xuất khẩu lao động. Làm tốt công tác quản lý đất đai, tài nguyên môi trường; đẩy mạnh phối hợp trong công tác giải phóng mặt bằng các dự án đang được triển khai trên địa bàn. Tập trung kêu gọi sự hỗ trợ đầu tư từ ngân sách cấp trên gắn với huy động mọi nguồn lực trong nhân dân nhằm xã hội hóa đầu tư cơ sở hạ tầng nhằm phấn đấu thực hiện hoàn thành các tiêu chí nông thôn mới, nâng cấp và hoàn thiện tiêu chí đô thị loại V; nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo; chăm sóc sức khỏe và đời sống vật chất, tinh thần của Nhân dân... nhằm thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 120-KH/HU, ngày 29/4/2020 của Huyện ủy về thực hiện Chương trình hành động số 69-CTr/TU của Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết 54-NQ/TW của Bộ Chính trị về xây dựng và phát triển Thừa Thiên Huế đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
2. Các chỉ tiêu kinh tế - xã hội chủ yếu năm 2024:
Các ban ngành, đơn vị liên quan thuộc UBND xã theo chức năng, nhiệm vụ phân công, chủ trì tổng hợp, theo dõi, tham mưu đề xuất chỉ đạo và chịu trách nhiệm thực hiện các chỉ tiêu theo kế hoạch; trong đó, chú ý các chỉ tiêu quan trọng, cụ thể:
a) Tài chính - kế toán: 
- Thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn	: 4,778 tỷ đồng
Trong đó: Thu cố định tại địa phương	: 466,4 triệu đồng
- Chi ngân sách Nhà nước trên địa bàn	: 4,778 tỷ đồng
- Tổng vốn đầu tư toàn xã hội	: 208,2 tỷ đồng
b) Văn phòng - thống kê UBND xã: 
- Thu nhập bình quân đầu người	: 74,81 triệu đồng
c) Địa chính - nông nghiệp - xây dựng và môi trường: 
- Tiêu chí xây dựng nông thôn mới	: 02 tiêu chí
- Sản lượng nuôi trồng và khai thác thủy sản	: 1.924 tấn
- Sản lượng lương thực có hạt	: 648,8 tấn
- Tỷ lệ số hộ sử dụng nước sạch		: 99,04%
d) Văn hóa - Xã hội: 
- Tỷ lệ hộ nghèo	: 1,07%
- Tỷ lệ lao động qua đào tạo	: 77%
- Tỷ lệ bao phủ BHYT toàn dân	: 100%
đ) Y tế: 
- Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên	: < 1% 
- Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng	: 6,6%

3. Chương trình kinh tế - xã hội trọng điểm: 
Nhiệm vụ cụ thể của các chương trình kinh tế - xã hội trọng điểm thực hiện theo kế hoạch được UBND xã thông qua, gồm:
a) Chương trình phát triển dịch vụ du lịch:   
- Lãnh đạo phụ trách: Đồng chí Lê Công Minh - Chủ tịch UBND xã.
- Bộ phận chủ trì: Văn hóa - Xã hội. 
- Bộ phận phối hợp: Tài chính - kế toán và các ban ngành liên quan.
b) Chương trình xây dựng nông thôn mới, đô thị loại V:
- Lãnh đạo phụ trách: Đồng chí Lê Công Minh - Chủ tịch UBND xã.
- Bộ phận chủ trì: Địa chính - nông nghiệp - xây dựng và môi trường.
- Bộ phận phối hợp: Các ban ngành liên quan.
c) Chương trình Cải cách hành chính:
- Lãnh đạo phụ trách: Đồng chí Nguyễn Xuân Bảo - Phó Chủ tịch UBND xã.
- Bộ phận chủ trì: Văn phòng - thống kê.
- Bộ phận phối hợp: Các ban ngành liên quan.
d) Chương trình bồi thường, hỗ trợ và tái định cư:
- Lãnh đạo phụ trách: Đồng chí Lê Công Minh - Chủ tịch UBND xã.
- Bộ phận chủ trì: Địa chính - nông nghiệp - xây dựng và môi trường.
- Bộ phận phối hợp: Các ban ngành liên quan.
4. Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu:
a) Tập trung chỉ đạo thực hiện thắng lợi các nghị quyết, chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XII, Kế hoạch số 120-KH/HU, ngày 29/4/2020 của Huyện ủy về thực hiện Chương trình hành động số 69-CTr/TU của Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết 54-NQ/TW của Bộ Chính trị về xây dựng và phát triển Thừa Thiên Huế đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
b) Tạo mọi điều kiện thuận lợi để phát triển kinh tế:
- Lĩnh vực dịch vụ du lịch: Đẩy mạnh hỗ trợ các cơ sở dịch vụ du lịch trong việc mở rộng đầu tư và phát triển kinh doanh. Khuyến khích đổi mới sáng tạo trong hoạt động giới thiệu, quảng bá du lịch địa phương; chú trọng nâng cao chất lượng phục vụ, đa dạng hóa các loại hình vui chơi, giải trí lĩnh vực dịch vụ du lịch biển nhằm tạo sức hấp dẫn thu hút khách du lịch trong và ngoài địa phương. Phấn đấu lượt khách du lịch tăng từ 5-6%, doanh thu du lịch tăng từ 9-10%.
- Lĩnh vực công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp: Tăng cường công tác khuyến công nhằm hỗ trợ một số ngành sơ chế, chế biến thủy hải sản phát triển, đặc biệt, tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng bộ sản phẩm OCOP. Quan tâm hỗ trợ đầu tư xây dựng các mô hình sản xuất vừa và nhỏ, có thương hiệu, uy tín và phát triển bền vững, chú trọng quảng bá thương hiệu sản phẩm ra thị trường.
- Lĩnh vực nông nghiệp, lâm nghiệp, thủy sản: Phát triển sản xuất theo hướng năng suất, chất lượng và hiệu quả; gắn sản xuất, chế biến với thị trường. Đẩy mạnh công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng đối với diện tích nhiễm mặn bỏ hoang, sản xuất kém hiệu quả theo hướng năng suất, hiệu quả kinh tế.
Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ rừng phòng hộ, rừng cộng động; phòng cháy chữa cháy rừng. Phát triển chăn nuôi, nuôi trồng theo hướng bền vững, an toàn hiệu quả, đa dạng đối tượng, hình thức nuôi; đảm bảo môi trường và phù hợp với quy hoạch. Đẩy mạnh hỗ trợ, khuyến khích ngư dân áp dụng phương thức khai thác, đánh bắt mới phù hợp với từng loại ngành nghề, mạnh dạn đầu tư mua sắm mới ngư cụ, cải hoán phương tiện, nâng công suất nhằm tăng sản lượng, giá trị kinh tế.
c) Chú trọng công tác quy hoạch, giải phóng mặt bằng: Thực hiện tốt công tác quy hoạch và quản lý quy hoạch. Tích cực phối hợp thực hiện tốt công tác giải phóng mặt bằng các công trình, dự án đầu tư trên địa bàn. Tập trung kêu gọi sự hỗ trợ đầu tư của cấp trên về cơ sở hạ tầng để nâng cấp và từng bước hoàn thiện các tiêu chí đô thị loại V.
d) Tăng cường công tác quản lý nhà nước về trật tự xây dựng và tài nguyên, môi trường; chủ động phòng, tránh, giảm nhẹ thiên tai, biến đổi khí hậu:
Thực hiện tốt công tác quản lý đất đai; tiếp tục đẩy mạnh công tác xác minh nguồn gốc sử dụng đất gắn với công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền với đất; xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm lấn chiếm đất đai, xây dựng, khai thác tài nguyên trái phép; giải quyết kịp thời đơn thư kiến nghị, khiếu nại liên quan đến lĩnh vực đất đai. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Toàn dân chung sức xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, “Nói không với túi ni lông sử dụng một lần”. Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động ra quân thiết thực, có hiệu quả phong trào “Ngày Chủ nhật xanh - Hãy hành động để Thừa Thiên Huế thêm Xanh - Sạch - Sáng”. Chủ động theo dõi chặt chẽ các diễn biến tình hình thiên tai; xây dựng kế hoạch, phương án cụ thể về phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn. 
đ) Phát triển văn hóa - xã hội, khoa học - công nghệ và bảo đảm an sinh xã hội:
Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh ban đầu cho Nhân dân; tổ chức giám sát, xử lý các dịch bệnh. Tập trung đẩy mạnh xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia theo lộ trình, phấn đấu có 2/3 trường đạt chuẩn quốc gia trong năm 2024. Thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững và chế độ, chính sách cho người có công cách mạng. Phấn đấu nâng tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 77%; tỷ lệ hộ nghèo giảm còn 1,07% và tỷ lệ hộ cận nghèo còn 0,25%. 
Tập trung đẩy mạnh công tác cải cách hành chính và chuyển đổi số; đẩy mạnh hơn nữa hoạt động tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại của xã nhằm phát huy tính công khai, minh bạch, thân thiện, hiệu quả.
e) Bảo đảm quốc phòng, an ninh; đẩy mạnh công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí:
Thực hiện tốt nhiệm vụ Quân sự - Quốc phòng 2024. Duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, nắm chắc tình hình, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm, phòng, chống ma túy; tiếp tục đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới; phấn đấu giảm tai nạn giao thông trên cả ba tiêu chí; công tác phòng cháy, chữa cháy. Thực hiện tốt công tác tiếp công dân gắn với giải quyết các kiến nghị, phản ánh, khiếu nại, tố cáo kéo dài.
5. Tổ chức thực hiện:
a) Các ban ngành, đơn vị liên quan theo chức năng, nhiệm vụ được phân công tập trung tổ chức triển khai thực hiện các chỉ tiêu, chương trình kinh tế - xã hội trọng điểm góp phần thực hiện hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024. Nâng cao tinh thần trách nhiệm, quyết tâm vượt qua khó khăn, thực hiện thành công kế hoạch năm 2024, góp phần hoàn thành vượt mức các mục tiêu, nhiệm vụ kế hoạch 5 năm giai đoạn 2021-2025.
b) Căn cứ nhiệm vụ cụ thể đã được phân công tại Quyết định này, các ban ngành, đơn vị có liên quan bám sát công việc được giao để xây dựng kế hoạch cụ thể với phương châm tập trung vào các nhiệm vụ trọng tâm để thực hiện đạt hiệu quả cao, định kỳ báo cáo UBND xã kết quả triển khai thực hiện.
Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.
Điều 3. Văn phòng - Thống kê UBND xã, các ban ngành, đơn vị có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:
- Như Điều 3;
- TT HĐND huyện;
- UBND huyện;
- Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện;
- Văn phòng HĐND và UBND huyện;
- TT Đảng ủy xã;
- TT HĐND xã;
- Chủ tịch và các PCT UBND xã;
- TT UBMTTQVN xã;
- Các ban ngành UBND xã;
- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH






Lê Công Minh







